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Цель: способствовать гармонизации детско-родительских отношений; 

закреплять знания о правилах дорожного движения; совершенствовать 

координацию движений, формировать ловкость и меткость у детей; воспитывать 

патриотические чувства. 

Задачи: 

Закрепление правил дорожного движения. 

Развивать умение детей и родителей взаимодействовать друг с другом. 

Развивать физические качества.  

Воспитывать чувство гордости за своих близких (папу, старшего брата, 

дедушку) 

Предварительная работа: 

1. Разучивание стихов, песен. 

2. Изготовление подарков для пап. 

3. Подготовка атрибутов к эстафетам. 

 

Ход мероприятия. 

Дети заходят в зал под музыку, стоят в кругу- поют песню про папу, затем 

садятся на стульчики. 

Ведущий: «Мой папа самый, самый, самый…» - так мы говорим о наших папах. 

Самый умный, самый сильный, самый красивый, самый ловкий и находчивый – 

вот такие наши папы. А еще они очень классные водители. И они сейчас 

присутствуют в нашем зале. Я прошу приветствовать наших дорогих пап, наших 

самых, самых… родных и близких аплодисментами. 

Принимайте папы наши поздравления: 

1. Папа – самый лучший друг!                   Иван 

Это знают все вокруг! 

Вместе любим очень много 

Делать, когда папа дома. 

2. Папа – сильный, папа смелый! 

Самый лучший и родной! 

Он ругает лишь за дело!                         Кирилл 

Он со мной всегда герой! 

3. Может прокатить меня 

Вместо быстрого коня                           Руслан      

Может рыбу он ловить, 

Кран на кухне починить. 

Для меня всегда герой –  

Самый лучший ПАПА мой! 

4. Спасибо, милый папочка, 

Что ты достался мне!                              Вика Г. 

Люблю улыбку ясную,  

Она, как свет в окне! 

Выход Карлсона. 



Карлсон: (удивляясь) Ну до чего ж интересный народ пошел, я им говорю — 

Посадку давай, а они хохочат! 

Как спешил я к вам, друзья, 

Опоздать боялся. 

С крыши долго я летел, 

Мотор чуть не сломался. Как вас мноооого!!! Здравствуйте малыши! 

Дети громко кричат Карлсону: Здравствуйте!!! 

Карлсон: блблблблблблл, ну зачем же так кричать??? Можно ведь и по-другому 

поздороваться. Давайте мы сейчас с вами очень интересно поздороваемся. 

Я говорю здравствуйте, а вы мне помашите ладошкой и подмигните мне одним 

глазком. 

ПРИВЕТСТВИЕ 

Карлсон: А что вы меня не спрашиваете, где я пропадал? 

Ведущий: Где ты пропадал? 

Карлсон: Я был у своей бабушки, у меня знаете какая бабушка?.. Она как 

увидит меня, сразу начинает меня обнимать! Она чемпион мира по обниманию. 

(Дети смеются) Чего не верите? А давайте я вас тоже сейчас всех обниму (дети 

обнимают Карлсона и друг друга) 

Ну ладно мне не когда я полетел (хочет взлететь и не может).  

Ведущая:  

-А ты оставайся с нами на нашем празднике, посвящённый нашим лучшим 

папам- водителям.  

Карлсон: 

-Я обещал моей любимой бабушке сгонять за продуктами в магазин.  

Ведущий: 

-Карлсон, ты что такое говоришь? Нельзя торопиться, необходимо соблюдать 

правила дорожного движения. А ты хочешь, чтобы наши папы с ребятами 

показали, как можно совершить покупки. 

Карлсон: 

-Конечно, я готов, покажите. 

 

Первая эстафета «Купи продукты» 

Оборудование: две тачки, стол, игрушки-магазинные на двенадцать человек, 

две корзины. 

Правило: Папы до стола катят тачку пустую, а ребенок рядом бежит, берут 

игрушку, которая лежит на столе и складывают в тачку и возвращаются обратно 

к команде. Забирают игрушку в руки и отдают тачку следующей паре. 

Ведущий: 

-Видишь Карлсон, как можно безопасно делать покупки.  

-Какие молодцы наши папы. Они хорошие помощники для ваших мам, ребята. 

Ловкие, внимательные на дороге. 

Карлсон: 



- Я так тоже теперь буду делать. Буду на тачке гонять по дороге и соблюдать 

правила дорожного движения. 

Ведущий: 

-Ты что Карлсон, кто гоняет по дороге. Там опасно. Нужно дорожные правила 

знать. Вот ты знаешь на какой светофор нужно переходить дорогу? 

Карлсон: 

- Да я вообще-то не знаю, что такое и светофор. Я же летаю, зачем мне знать. 

Ведущий: 

-Вот в следующей эстафете тебя папы покажут, что такое светофор и на какой 

свет нужно переходить дорогу. 

Карлсон: 

-Хорошо. 

 

Вторая эстафета «Собери светофор» 

Оборудование: два порезанных на две части круга красного цвета, два круга 

порезанных на две части круга желтого цвета, два круга порезанных на две 

части круга зеленого цвета.  

Правило: по сигналу собрать светофор. По очереди пары папа и ребенок бегут 

стульчику, выбирают себе светофоры и на полу складывают по одной детали. 

Ведущий: 

-Вот Карлсон, вот это светофоры 

Карлсон: 

-Так это же кружочки красивые. 

Ведущий: 

-Детки давайте Карлсону расскажем, что нужно делать на каждый свет. (Дети 

дают ответ) 

Стихи детей про светофор: 

1.  

Красный свет-сигнал тревоги 

В светофоровых глазах.              Маша П. 

Не ходите по дороге, 

Оставайтесь на местах. 

2. 

Все вниманье! 

Все вниманье! 

Говорит вам жёлтый свет.             Варя Ч. 

Объявляю вам заранее: 

Перехода больше нет! 

3. 

 

Свет зелёный впереди -  

Проезжай или иди. 



Но смотри по сторонам -                Настя В. 

И удача будет нам. 

 

Карлсон: 

-Ой это так важно оказывается.  

Что-то скучно мне у Вас стало, возьму мяч, пойду на дорогу поиграю, там места 

многоооооооо. 

Ведущий: 

-Карлсон, что ты такой неугомонный? Ребята, скажите, а можно играть с мячом 

на дороге? Ответы детей- нет, а что может случиться? Ответы детей.  

-Послушай правила, что нельзя делать на проезжей части? 

Загадки –(загадываем детям, взрослым, а Карлсон отвечает неправильно). 

Карлсон: Ребята, у меня есть такая интересная игра с мячом, давайте 

поиграем… 

 

Эстафета №3 «Игра с мячом» 

ДВЕ команды по 5-6 пар (папа с ребенком) крепят мяч между коленями и 

пробегают вокруг знака, и назад, передают мячи след. игрокам. 

Ведущий: Наши ребята и папы продемонстрируют свою силу, быстроту и 

находчивость. Папы хорошие водители, которые соблюдают правила 

безопасности на дороге, знают правила дорожного движения, научат своих ребят 

этим правилам, ведь каждый ребенок хочет быть похож на своих родителей. 

А теперь подходим к концу нашего праздника и предлагаем Вам немного 

отдохнуть. Выходите, ребята (становятся вперед), а также приглашаем и пап 

(становятся назад). Проверим Вашу быстроту реакции, ведь при вождении 

автомобиля она очень нужна….Карлсон, и ты присоединяйся к нам.  

 

Песня-игра «Колесики» 

Ведущий:  

-На этой теплой нотке мы и закончим наш праздник. Мы знаем, что наши папы 

самые достойные звания Лучший папа. Наши детки подражатели наших пап, 

особенно мальчики. Будьте счастливы. 

Дорогие наши папы! 

Вам счастья, радости желаем, 

Не грустить, не огорчатся, 

Быть веселыми, улыбаться. 

Лет до ста еще прожить 

И всегда здоровыми быть! 

 

 

 

 

 



 


